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Ziua Europeană a Culturii Tradiționale va avea 

loc pentru prima dată pe 23 Septembrie 2023 

Ziua Europeană a Culturii Tradiționale (European Folk Day) este un 

proiect-pilot conceput și coordonat de membri din Rețeaua 

Europeană pentru Cultură Tradițională, co-finanțat de Uniunea 

Europeană prin programul MusicAIRE, ce își propune să marcheze 

această zi ca o dată-cheie în calendarul cultural european.  

 Context și obiective  

Ideea unei Zile Europene a Culturii Tradiționale a apărut în cadrul discuțiilor din 

Rețeaua Europeană pentru Cultură Tradițională. Evenimentul este legat în mod 

direct de unul din obiectivele rețelei, acela de a demonstra că există o masă critică de oameni în întreaga 

Europă care sunt, într-un fel sau altul, implicați în manifestări artistice din domeniul culturii 

tradiționale (muzică, dans, arta povestirii). 

 Cine poate participa la Ziua Europeană a Culturii Tradiționale ?  

Orice persoană, formație, instituție, companie, comunitate, atelier, grup local care dorește să participe, 

o poate face printr-o activitate reprezentativă pentru cultura tradițională – muzică, dans sau arta povestirii, fie 

la fața locului, fie online. TOȚI sunt bineveniți, indiferent de apartenența sau nu la Rețeaua Europeană pentru 

Cultură Tradițională.   

 Cum pot participa la Ziua Europeană a Culturii Tradiționale ? 

Participarea poate consta :  

• într-un element simplu ca realizarea unei filmări cu o piesă veche sau nouă, postarea acesteia pe 

canalele proprii de socializare și folosirea etichetei #europeanfolkday 

• într-un element complex cum ar fi un festival organizat la fața locului cu artiști care să susțină 

reprezentații în data de 23 septembrie 2023 sau în jurul acestei date și mediatizarea acestuia ca un 

eveniment al Zilei Europene a Culturii Tradiționale 

• iar în cazul celor dintre voi care sunt jurnaliști, puteți publica o piesă sau un artist pe canalele voastre 

media sau puteți dedica întreaga zi acestei tematici, mediatizând, pe canalele voastre locale/naționale 

Ziua Europeană a Culturii Tradiționale. Aveți nevoie de sfaturi ? Întrebați-ne! Rețeaua Europeană pentru 

Cultură are în majoritatea țărilor europene membri care vă pot ajuta.   

Nu există nicio limită legată de cum sau unde puteți participa. În caz de lipsă de idei, ne puteți scrie pe 

adresa de e-mail de participare (contactul mai jos) sau vă puteți inspira din noul site web iar noi vă vom ajuta 

să veniți cu idei noi.  

După ce v-ați conturat ideea de participare, trimiteți-ne detaliile pe Pagina de participare din site-ul web și 

introduceți informațiile în baza de date navigabilă. Participarea voastră va fi adăugată în această bază de date 

dar și pe harta Europei. După următoarele luni, vom comunica progresul și vom oferi vizibilitate asupra tuturor 

evenimentelor legate de Ziua Europeană a Culturii Tradiționale. Vă puteți abona la comunicările despre 

eveniment aici.  

 Cum pot contacta echipa organizatorică ?  

REPCT are o mică echipă care se ocupă de coordonarea proiectului Ziua Europeană a Culturii Tradiționale. În 

funcție de subiect, puteți scrie către următoarele adrese de contact :  

• pentru întrebări legate de participare, contactați-l pe Eric la adresa participate@europeanfolkday.eu 

• pentru întrebări din partea jurnaliștilor/media, contactați-o pe Araceli la media@europeanfolkday.eu 

• pentru întrebări generale sau altele, contactați-l pe Nod la adresa info@europeanfolkday.eu 

Așteptăm cu interes și nerăbdare ca toată lumea să ia parte la această nouă inițiativă pan-europeană 

pentru a susține și sărbători artele tradiționale ale comunităților tradiționale din Europa.   

Ziua Europeană a Culturii Tradiționale este de la voi, pentru voi și pentru 

noi! 

Translation into Romanian: Alina Carmen Ciolca, from Graiu 
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